3apaBcTBYNTE, yuanmecs 9 knacca.
B paboueii TeTpaau 3aUIIMTE YUCTIO U TEMY ypOKa.
Tema ypoka: CamocrositenbHast paboTta 1o Teme «JIuHeliHble U KBaJipaTHbIC ypaBHEHUS
Hara: 19.09.25r.
[enb: coBeplIEHCTBOBATh YMEHUS pelIaTh JMHEHHbIE U KBaPAaTHbIE YPAaBHEHMSI, YPABHEHUS,
CBOJAIIUECS K HUM.

BapuanTt Nel

1. Pemmre nuHelHbIE ypaBHEHUS: Q) %*x = —19%; 0) 6x — 12 =4x - 8§;

B) (2y—5)-QBy-7) =4.

2. Permre KBaapaTHbIe ypaBHeHns: a) y° — 16 = 0; 6) 4 x*— 3x = 0; B) x* + 5x + 6 = 0;
r) 3x° -15 =0; 1) 6x° -7x +1 =0.
3. Pemure ypaBHeHus: a) 5 (x —1,2) — 3x = 2; 0)
r) (x+12)? = 48x.
Bapuant Ne2.

X+7

— 2= g; B) 5x°+1 = 6x -4x%;

1. PemuTe nuHEHbIC ypaBHEHUS: a) - %*x = 12% ;0) S5y —8=2y-5;
B) (2 +3x) - (4x - 7) = 10.
2. Pemmre KBajgparHbie ypaBHEeHHS: a) X°— 25 = 0; 6) 5y + 2y° = 0; B) 3x° -75 =0;
r) 7x° +9x +2 =0.
3.Pemmre ypaBHeHus: a) 2 (x — 1,5) + x =6; 0) % -2= g; B) 3x% +9 = 12x —x*;
r) x° -9 = (x-3)2.
YBEJAUTEJIBHA S ITPOCBEA HE CITMCBIBATH C MHTEPHETA PEILIEHUE YPABHEHUI.
MakcumMajbHasi 0TMETKA 33 CMChbIBaHME — 3.

Ha otmeTKy «3» A0CTaTO4HO peInTh npaBmibHO 3a1anue Nel(a,0) u Ne2(a,0,r,1)

Ha otmeTky «5» - mpaBUiIbHOE pelieHUE AeCATH JH0bIX YPABHEHHIA.




